



В Нижнесергинском районе возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы

В период с апреля по июнь 2017 года 19 работникам одного из муниципальных унитарных предприятий Нижнесергинского района не выплачивалась заработная плата, в связи с чем перед гражданами образовалась задолженность на общую сумму свыше 440 тысяч рублей.

По данному факту Нижнесергинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трёх месяцев заработной платы).

В настоящее время следователем СКР по уголовному делу выполняется комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы, а также на установление конкретного лица, подлежащего привлечению к уголовной ответственности. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1159437>